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Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím 

 

Vážená paní , 
 

dne 2. 12. 2024 jsme obdrželi Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím týkající se městského rozhlasu v ulici Pod Stráží.  
Následně jsme dne 9. 12. 2024 obdrželi doplnění chybějících údajů k této žádosti.  
 

Níže naleznete odpovědi na Vaše dotazy: 
 

1. Hlasitost rozhlasu 

Rozhlas v ulici Pod Stráží je nastaven na hlasitost odpovídající pokrytí této oblasti, aby 
zajistil srozumitelnost hlášení v souladu s normami a požadavky na krizovou komunikaci. 
Zvuková hladina je nastavována podle technických parametrů zařízení a požadavků na šíření 
hlášení v celém městě. 
 

Pokud byste měla pochybnosti o dodržování hygienických limitů, nadměrnou hlasitost může 
prokázat měření Krajské hygienické stanice. Ta by se však mohla hlukem z rozhlasu zabývat 
pouze tehdy, pokud by bylo prokázáno, že jde o hluk nejen hlasitý, ale také trvalý (nebo 
dlouhodobý) a zároveň potenciálně škodlivý pro zdraví. 
 

2. Srovnání s předchozím nastavením 

Nastavení rozhlasu vychází z technických požadavků na pokrytí a slyšitelnost, nikoliv z 
individuálních preferencí starosty. 

 

3. Online informace 

Město nadále poskytuje informace online formou prostřednictvím sociální sítě Facebook, 
webových stránek a mobilní aplikace „V OBRAZE“. Rozhlas však zůstává nezbytnou 
součástí systému včasného varování obyvatelstva, zejména v krizových situacích. 
 

Dotázal jsem se jedné občanky z Vaší ulice, jak vnímá potřebu obecního rozhlasu. Uvedla 

následující: „Je pro mě užitečný, podává rychlé informace, které nemusím vyhledávat na 
internetu.“ 
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Na základě této zpětné vazby není možné tvrdit, že všichni obyvatelé ulice Pod Stráží 
preferují pouze online informace. Doporučuji tedy, abyste se v budoucnu vyjadřovala pouze 
za sebe, nikoliv za celou ulici. 

 

4. Mapování potřeb obyvatel 
K dotazu na mapování potřeb obyvatel sděluji, že před instalací nového systému rozhlasu 
nebylo provedeno formální hlasování či anketa. Zastupitelstvo města vycházelo z faktu, že 
starý rozhlasový systém byl poruchový a jeho opravy byly již značně finančně nákladné. 
 

Stížnosti a žádosti občanů na opravy rozhlasu byly časté, což ukazuje, že zájem o funkční 
systém hlášení mezi obyvateli existuje. Rozhodnutí o modernizaci systému bylo tedy 
logickým krokem k efektivnějšímu pokrytí a spolehlivosti. 
 

5. Vaše tvrzení o nevstřícnosti 
Vámi uvedené tvrzení, že bych nebyl vstřícný k obyvatelům ulice Pod Stráží, se nezakládá na 
pravdě. Naopak, během mého působení na radnici jsem přijal několik opatření, která 
obyvatelé této ulice ocenili. Zde jsou některé z nich: 

• 15. prosince 2022: „Dobrý den pane Zavadile, včera nám Pod Stráží krásně protáhli 
od sněhu, bylo asi 17.30 hod. Je to poprvé, nikdy dříve jsme se údržby silnice 
nedočkali. Bývalý starosta to odmítal kvůli sporu s . Moc děkujeme!“ 

• 4. března 2023: „Hezký večer pane starosto Zavadile. Dnes ráno se paní z kravína 
odstěhovala. Jsme moc šťastní. Jsem ráda, že jsme Vás volili. Konečně někdo, kdo je 
na naší straně a nepoužívá nás jako rukojmí ve svých vlastních problémech. 
Děkujeme. Všichni v ulici Vás volili, konečně člověk se zájmem o všechny lidi, nejen 
kamarády. Vážím si Vás.“ 

Tato zpětná vazba dokazuje, že mnou přijatá opatření jsou vnímána jako vstřícná a přínosná 
pro obyvatele této lokality. 
 

Úhrada nákladů za poskytnutí informací Vám nebude účtována. 

 

S pozdravem, 

 

 

 

        ……………………….. 
             Ing. Lukáš Zavadil 
                          starosta 
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